附件：
河北省教育考试院关于做好2019年河北广播电视大学成人单招考试安全工作的通知

河北广播电视大学： 

2019年河北广播电视大学成人高等教育单独招生（以下简称“成人单招”）报名信息确认工作及考试工作，将分别于6月21日-22日和29日-30日进行。为确保成人单招工作安全平稳，根据教育部有关规定和我省成人高校招生考试有关要求，现就有关事宜通知如下：
一、加强报名确认管理，严把报名入口 

（一）合理安排确认场地。河北广播电视大学（以下简称“省电大”）和市级广播电视大学（以下简称“市电大”） 要针对今年考生人数大幅度增加的实际情况，合理安排确认工作场所，增加资格审核人员和信息管理工作人员，提前调试所需各类设备。确认场地应满足人群短时间、大规模集中和疏散要求，所处位置交通便利，现场有明显出入标志。要安排足够的工作人员维持秩序，确保现场确认期间不发生意外事故。确认点信息管理人员须为市电大正式在编人员，凭已备案的手机号码接收短信验证登录确认系统。确认期间要全程录像。各市电大要结合本地实际制订工作方案，于6月19日前报省电大。

（二）加强报名资格审核。确认期间，所有考生须本人凭有效身份证件现场确认信息，任何机构和个人不得代替考生确认或代替考生签字。资格审核人员要按照系统提示和报名确认工作要求，重点做好外省籍考生《居住证》审验工作，对公安部门反馈未办理居住证或居住证未在有效期的，不予确认。对于确认系统提示的低龄考生，要严格审验其高中阶段毕业证书（含中职、职中、技校）原件，并留存复印件，对未提交相关证件的考生，不予确认。对申请照顾加分的考生，要逐一审核其照顾加分证书（证明）材料，并全部留存备查。

二、加强考试管理，严肃考风考纪

（一）合理设置考点。省电大和市电大要根据单招考试科目要求，合理安排考点。两门笔试的文化课考试须安排在标准化考点进行。职业技能课程分计算机应用基础和面试，要根据本地报考情况，足额保障考生考试机位数量，提前做好考试安排；足额配备面试考官，合理安排面试考场。考生文化课程和职业技能课程具体的考试时间安排，要体现在考生《准考证》上。

（二）加强考试全过程管理。省、市电大要按照《国家教育考试标准化考点规范（暂行）》要求，确保各考点所需设备配置到位、安全运行。各考点须配备居民身份证阅读器和指纹识别仪，防范考生替考等违纪舞弊行为。所有考场须安装手机信号屏蔽器，防范考生利用现代通讯工具作弊。考生入场时，监考人员须使用金属探测器对考生进行违禁物品检查，重点防范考生带手机入场。考试期间，监考员要严格按照省教育考试院有关要求做好监考工作。考试结束后，全部考场录像刻盘上交省电大。省教育考试院和省电大将联合进行录像回放倒查，对违规考生进行严肃处理。
考试期间，省教育考试院向各考点选派省巡视员，全程监督考试实施工作。

三、加强组织领导，确保考试安全
（一）强化责任落实。省电大要从维护社会和谐稳定大局出发，高度重视成人单招报名信息确认和考试安全工作，主要负责同志要亲自抓、负总责。其中，石家庄考点由河北电大主要负责同志担任考点主考，其他市考点由所在市电大主要负责同志担任考点主考，考点未设置在市电大的，由承担考试任务的学校主要负责同志担任考点副主考。各考点主考要对本地试卷保密室及考点的安全保密工作负总责。
省、市电大要按照《河北省教育考试院关于印发2019年河北广播电视大学成人高等专科教育单独考试招生实施办法的通知》《河北省国家教育考试考务安全保密工作实施细则（试行）》，切实抓好报名信息确认和试卷运送、保管、分发、施考、评卷等关键环节的安全保密工作。负责命题、制卷的人员，必须在考试全部结束后，方可解除入闱保密状态。要严格按照双方签订的《考试安全责任书》，各司其职、各负其责，把安全保密工作的责任落实到岗、到人，严防失泄密事故的发生。
（二）完善应急预案。省、市电大要按照《国家教育考试突发事件应急处置预案实施办法（暂行）》要求，制订切实有效的防范措施和应急预案，针对可能发生的突发事件要做到及时预警，提前预防，妥善处理。在信息确认和考试前，省、市电大要将确认要求、考试须知、考点设置及乘车路线等提示性内容，通过网站公告、手机短信、微信公众号及时向考生发布。要密切关注报名信息确认和考试期间的天气变化，提醒广大考生安全出行。对重大突发事件必须第一时间上报省教育考试院，不得漏报、瞒报或拖延不报。报名信息确认和考试期间省教育考试院值班电话：0311-66007133。
请省电大迅速将本通知转发至各市电大。
河北省教育考试院

                                 2018年6月18日
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